



Общество с ограниченной ответственностью «АрчедаЦемент»

Адрес: 400005, Россия, г. Волгоград, ул. Землянского, 1
ОГРН 1083443003962, ИНН 3443085658

Тел. +7 961 067 72
E-mail: info-cement@mail

Исх. №11-02 от 02.12.2019 г.

г. Волгоград

Председателю ЦК КПРФ,
руководителю фракции Компартии
в Государственной Думе ФС РФ
Зюганову Г.А.

Уважаемый Геннадий Андреевич!

К Вам обращается группа людей, патриотов нашей Родины, которые делами готовы осуществлять Ваши идеи и замыслы на местах.

Нами разработан проект кластерного типа, представляющий собой создание высокотехнологического, рентабельного и экологически чистого производства специальных цементов, в регионах России. Проектом предусмотрено строительство предприятий преимущественно в моногородах и малых городах, что позволит резко улучшить экономическую составляющую этих городов, предоставит новые рабочие места и увеличит налоговые поступления в местные бюджеты. Кроме того, реализация проекта, в значительной степени, уменьшит зависимость от импорта и во многом сократит дефицит специальных цементов, необходимых для газовой и нефтяной промышленности, для гражданского и промышленного строительства, для строительства мостов, портов, для нужд армии и флота, дорожного строительства и т. д.

С 2011 года мы проводим работу по поиску финансирования проекта. Для этого обращались в органы исполнительной власти, региональные органы власти, банки, фонды, к частным инвесторам. На некоторые наши обращения были получены отрицательные ответы, а большинство обращений были проигнорированы.

В конце 2017 года обратились лично к Президенту РФ. Оперативно получили от Администрации Президента РФ ответ, где сообщалось, что наше письмо направлено в Министерство экономического развития Российской Федерации, в Министерство энергетики Российской Федерации, в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации с просьбой проинформировать нас. Получили ответы из Министерства экономического развития Российской Федерации и Министерства энергетики Российской Федерации с дальнейшими рекомендациями, по сути отписками, а из Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации ответа не было.

В связи с отсутствием результата были вынуждены обратиться к Председателю Центрального банка РФ Э.С. Набиуллиной с письмом за № 61174 от 22/02/2018.

Обратились в Фонд Развития Промышленности. Но так как в целях экономии средств, приходилось делать оплаты, минуя банки и официальные проводки, что в последствии не позволило показать истинные затраты, понесенные в результате многолетней деятельности, получить даже часть необходимой суммы не представлялось возможным.

Финансируются компании, которым дополнительные средства не нужны, но являясь аффилированными, из года в год они получают дополнительное финансирование.

Многолетний поход в поисках финансирования поставили нашу компанию и нас, как физических лиц в положение должников в различные инстанции.

Считая, что развитие цементного производства является стратегически важным для нашей страны, мы самостоятельно приступили к осуществлению данного проекта. Создали предприятие, которое проводит подготовительную работу для строительства завода по выпуску специальных цементов в Волгоградской области.

Идея проекта: строительство блочно – модульного комплекса изготовления высококачественных и специальных цементов производительностью 120 тысяч тонн в год преследует следующие цели:

1) Создание высоко рентабельного производства кластерного типа в Волгоградской области.

2) Внедрение ресурсосберегающих технологий, а именно использование в производстве цементов отходов других производств.

3) Внедрение энергосберегающих технологий с возможностью продавать своё тепло и электрическую энергию.

4) Внедрение новейших технологий в производстве специальных цементов.

5) Исполнение программы Правительства РФ по импортозамещению.

6) Исполнение программы Правительства РФ по модернизации моногородов России.

7) Создание новых рабочих мест.

Наши цементные заводы:

Модульные – применяемое компактное высокотехническое оборудование (серийно выпускаемое на предприятиях России) собирается в технологические модули, из которых можно создавать цементные заводы с любой требуемой производительностью в диапазоне от тысяч до миллионов тонн цемента в год, что существенно облегчает инвестирование и повышает надежность завода в целом.

Высокотехнологичные - установленная автоматизированная система управления технологическими процессами (АСУТП) уменьшает обслуживающий персонал до 3 человек в смену и позволяет гарантировать производство цемента с заданными свойствами и высокого качества.

Экологически безопасные – степень очистки отходящих газов печей спекания клинкера и помольного оборудования превышает 99%.

Адаптивные – могут оперативно перестраиваться на производство цементов с различными химико-минералогическими и физико-техническими свойствами, а также на использование сырья различного состава, в том числе техногенных отходов – шлаков металлургических и угольных, отвалов горных пород и т.п.

Энергосберегающие – удельные затраты энергоносителей на спекание клинкера и его помол на 30-40% ниже лучших аналогов.

Автономные – могут быть установлены на любой площадке без подключения к внешним сетям, а энергоснабжение полностью осуществляется за счет использования твердых или жидких энергоносителей (уголь, нефтепродукты).

Главные преимущества сухого способа производства портландцементного клинкера:

- более высокий, чем при мокром способе производства, съём клинкера с 1 м² печного агрегата

- экономичность способа (снижение расхода топлива, энергетических затрат, себестоимости 1 т цемента).

Объем печных газов при сухом способе на 35 % — 40 % меньше, чем при мокром, при одинаковой производительности печей. В результате при сухом способе производства снижается стоимость обеспыливания печных газов, имеются более широкие возможности

использования тепла отходящих из печи газов для сушки сырья, что позволяет снизить общий расход топлива на производство клинкера

Настоящий проект является якорным и предполагает дальнейшее строительство таких комплексов в каждом регионе России.

Опыт работы показал, что для успешной и оперативной реализации проекта необходимо решить вопрос стабильного финансирования.

Геннадий Андреевич, учитывая значимость этого проекта для нашей страны мы нашли решимость обратиться к Вам лично с просьбой оказать содействие в воплощении нашего проекта.

Необходимая сума инвестирования - 750 млн. рублей.

С уважением,

Исполняющий обязанности директора



Ю.Н. Внуков

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел.: 8(495)692-87-44 Факс: 8(495)692-56-85 E-mail: zyuganov@duma.gov.ru

09 января 2010 г.

№ 5.2-26/16

**Губернатору
Волгоградской области
А.И. БОЧАРОВУ**

400098, г. Волгоград,
пр-т им. В.И. Ленина, д. 9

И.о. директора ООО «АрчедаЦемент»
Ю.Н. ВНУКОВУ
404005, г. Волгоград,
ул. Землянского,
д. 1

Уважаемый Андрей Иванович!

Во фракцию поступило обращение Исполняющего обязанности директора Общества с ограниченной ответственностью «Арчеда Цемент» Юрия Николаевича Внукова из г. Волгограда (т. 8.961.067.72).

ООО «АрчедаЦемент» разработало проект высокотехнологичного, рентабельного и экологически чистого производства специальных цементов, который может быть внедрён в регионах России. Как отмечают разработчики, реализация данного проекта позволит не только сократить дефицит наличия специальных цементов, необходимых для газовой и нефтяной промышленности, гражданского и промышленного строительства, уменьшить зависимость от импорта, но и создать новые рабочие места. *«Проектом предусмотрено строительство предприятий преимущественно в моногородах и малых городах»*, - отмечают разработчики проекта.

Разработчики проекта сообщают, что для его реализации было создано предприятие, которое проводит подготовительную работу для строительства завода по выпуску специальных цементов в Волгоградской области производительностью 120 тысяч тонн в год.

На данном этапе разработчики проекта испытывают трудности с его финансированием; необходимая сумма инвестирования в реализацию проекта – 750 млн. рублей.

Направляю Вам обращение Ю.В. Внукова на рассмотрение представленного проекта. Ваше решение прошу сообщить во фракцию и заявителю.

Приложение: на 3 листах в первый адрес.

С уважением,

Руководитель фракции



Г.А. ЗЮГАНОВ

Исполнитель: Шелейкова Н.И., т. 8. 495. 692-73-32



АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

им.В.И.Ленина просп., д.9, Волгоград, 400098. Тел.(8442) 30-70-00. Факс (8442) 30-73-24.
E-mail:kancel@volganet.ru
ОКПО 00021829, ОГРН 1023403444547, ИНН/КПП 3444051965/344401001

06.02.2020 № 05-1м/1527

Руководителю фракции
политической партии
"Коммунистическая партия
Российской Федерации"

Г.А.Зюганову

Уважаемый Геннадий Андреевич!

В соответствии с Вашим письмом от 09.01.2020 №5.2-26/16 по обращению исполняющего обязанности директора ООО "АрчедаЦемент" Ю.Н.Внукова, сообщаем следующее.

Администрация Волгоградской области поддерживает реализацию проекта "Строительство завода по производству высококачественных специальных цементов" и считает его значимым для развития промышленности и экономики Волгоградской области.

Комитетом промышленности и торговли Волгоградской области (далее – Комитет) организована и проводится системная работа по обеспечению участия промышленных предприятий региона в программах государственной поддержки.

Так, в 2019 году завершена реализация 15 инвестиционных проектов в промышленности, направленных как на создание новых производств, так и модернизацию существующих производственных участков, объем освоенных инвестиций составил более 20 млрд. рублей, создано более 330 рабочих мест. Проекты реализованы, в том числе с использованием мер государственной поддержки.

ООО "АрчедаЦемент" дважды подавало заявку (в 2015 и 2018 гг.) на получение льготного финансирования Фонда развития промышленности (далее-ФРП) по программе "Проекты развития". Предприятие рассчитывало привлечь из федерального бюджета 210 млн рублей на реализацию Проекта. Однако не получили одобрения экспертного совета ФРП.

Продукция Проекта включена в План мероприятий по импортозамещению в промышленности строительных материалов (изделий) и строительных конструкций Российской Федерации, утвержденный приказом Минпромторга России от 13 июля 2018 г. № 2751 (шифр 17ПСМ2).

Комитет повторно проинформировал ООО "АрчедаЦемент" и готов оказать консультационное содействие в вопросе подготовки необходимых документов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Волгоградской области для участия предприятия в программах государственной поддержки как на федеральном, так и на региональном уровне.

Заместитель Губернатора Волгоградской области –
председатель комитета промышленности
и торговли Волгоградской области

Р.С.Беков

Г.Г.Мальшева
(8442) 35-30-51

Ш